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Revenue Management

HT-20
Hej!

 Eftersom undervisningen generellt under hösten blev förlagd till

distansundervisning via Zoom så vore vi väldigt tacksamma om du

skulle vilja ta dig tid att genomföra den här utvärderingen. Din

återkoppling på kursen hjälper oss att förbereda och förbättra oss

inför nästkommande kurstillfälle.

 Allt gott,

 Joachim

Kurs/grupp-frågor:

1. Hur bedömmer du som helhet kursen?(1 anger

lägsta och 5 högsta betyg)

1

2

3

4

5

0 % (0)

0  % (0)

17  % (2)

42  % (5)

42  % (5)

Antal svar: 12

Viktat genomsnitt: 4,25

2. Hur många timmar per vecka (schemalagd

undervisningOCHarbete på egen hand eller

tillsammans med studiekamrater) har du i

genomsnitt ägnat åt dina studier?

 Om du anser att tempot i kursen varit för högt,

kommentera gärna på vilket sätt.

0 - 1 0

1 0 - 2 0

2 0 - 3 0

3 0 - 4 0

< 4 0

0 % (0)

8  % (1)

42  % (5)

42  % (5)

8  % (1)

Antal svar: 12

Viktat genomsnitt: 3,5

Kommentarer

Inga kommentarer

3. Hur tycker du kursinformation från berörda lärare och

adminstration har fungerat? Skriv gärna vad som fungerat

bra och vad som inte fungerat bra. (1 anger lägsta och 5

högsta betyg)

1

2

3

4

5

0 % (0)

17  % (2)

8  % (1)

25  % (3)

50  % (6)

Antal svar: 12

Viktat genomsnitt: 4,08

Kommentarer

Inga kommentarer

4. Har Du under kursens gång blivit utsatt för kränkande

behandling av personal eller av andra studenter? Om ja,

beskriv gärna hur detta har yttrat sig.

Jag  har  under  kursens  
gång  in te  u t sa t t s  f . . .

Jag  upplever  a t t  jag  
bl ivi t  kränkt  av personal

Jag upplever  a t t  jag  
blivit kränkt . . .

Jag  upplever  a t t  jag  
blivit kränkt . . .

Övrigt

100  % (12)

0  % (0)

0  % (0)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 12

Viktat genomsnitt: 1

Kommentarer

Inga kommentarer
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5. Hur har genomgångar och praktiska övningar

fungerat? (1 anger lägsta och 5 högsta betyg)

 Vad skulle du ändra på om du fick bestämma, och

hur?(kommentera gärna)

1

2

3

4

5

0 % (0)

8  % (1)

17  % (2)

33  % (4)

42  % (5)

Antal svar: 12

Viktat genomsnitt: 4,08

Kommentarer

Inga kommentarer

6. Hur tycker du uppgifter såsom case har fungerat

utifrån innehåll och pedagogiskt upplägg? (1 anger

lägsta och 5 högsta betyg)Vad skulle du ändra på

om du fick bestämma, och hur? (kommentera

gärna)

1

2

3

4

5

0 % (0)

17  % (2)

8  % (1)

33  % (4)

42  % (5)

Antal svar: 12

Viktat genomsnitt: 4

Kommentarer

Inga kommentarer

7. Hur har seminarier/redovisningar varit under

kursen? (1 anger lägsta och 5 högsta betyg)

 Vad skulle du ändra på om du fick bestämma, och

hur? (kommentera gärna)

1

2

3

4

5

0 % (0)

17  % (2)

17  % (2)

25  % (3)

42  % (5)

Antal svar: 12

Viktat genomsnitt: 3,92

Kommentarer

Generellt tycker jag att seminarium och redovisningarna har gått bra.

Dock en aningens för kompakt med tanke på att vi hade flera

föreläsningar som var både långa och på samma dag. På ett sätt kan

det bli väldigt övermannande. Annars var informationen och

förklaringarna solklara.

•

Antal kommentarer : 1

8. Hur bedömer du litteraturens och artiklarnas relevans

för att uppnå förväntade studieresultat?

 (1 anger lägsta och 5 högsta betyg). Kommentera gärna.

1

2

3

4

5

8 % (1)

17  % (2)

17  % (2)

25  % (3)

33  % (4)

Antal svar: 12

Viktat genomsnitt: 3,58

Kommentarer

Man behöver inte använda litteraturen eftersom undervisar lärare

väldigt tydligt med sin föreläsning.

•

Antal kommentarer : 1

9. Anser du att kursens helhet är tillräcklig för att uppnå

förväntade studieresultat (FSR) med godkända eller väl

godkända betyg? Kommentera gärna. (1 anger lägsta och 5

anger högsta betyg)

Ja

Nej

83  % (10)

17  % (2)

Antal svar: 12

Viktat genomsnitt: 1,17

Kommentarer

Inga kommentarer
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10. Har du fått öva på följande färdigheter:

kommunikation, samarbete, problemlösning,

reflektion, analys under kursen? Skriv gärna i

kommentarsrutan vilket område du anser att

kursen inte gett dig möjligheten.

Ja

Nej

92  % (11)

8  % (1)

Antal svar: 12

Viktat genomsnitt: 1,08

Kommentarer

Inga kommentarer

11. Tycker du att formerna för examinationer varit

anpassade till kursens innehåll och förväntade

studieresultat?

Ja

Nej

92  % (11)

8  % (1)

Antal svar: 12

Viktat genomsnitt: 1,08

Kommentarer

Inga kommentarer

12. Hur värderar du din egen arbetsinsats under

kursen?

 (1 anger lägsta och 5 högsta betyg)

1

2

3

4

5

0 % (0)

0  % (0)

17  % (2)

42  % (5)

42  % (5)

Antal svar: 12

Viktat genomsnitt: 4,25

Kommentarer

Inga kommentarer

13. Saknar du något på kursen som borde ha varit med?

nej•

Dålig kommunikation med Oliver vilket ledde till att man tappade

intresse för kursen och inte blev motiverad till att göra det man

skulle. Ledde även till att jag helt enkelt inte kunde eller fick lära

mig så mycket som jag hade velat.

•

nej•

Antal svar : 3

14. Övriga synpunkter:

Väldigt bra upplägg och intressanta föreläsningar även gästföreläsare

har varit jättebra.

•

En intressant och matnyttig kurs, jag lärde mig många saker som

kommer att hjälpa mig i framtiden. Läraren var en av de bästa

lärarerna jag någonsin har träffat.

•

Väldigt bra föreläsare!!•

Jättekul att har Revenue Management kursen i programmet och jag

fick så mycket mer än förväntat. Fick mycket bra information

exempelvis om nyckeltal, djupare om prissättning, Revenue cycle,

booking process mm. Samt fick veta ännu mer info om hur bör man

göra, planera och tänka när man ska jobba eller start ett hotell. Måste

säga att Oliver Geldner är en bra lärare:) och jättekul att har dig som

kursansvarig för  Revenue Management. Att har dig här fick jag den

känslan att man vill studera mer och mer inom kursen, lugnare,

mindre stress och väldigt skönt på nåt sätt än tidigare kurser som jag

har själv haft. Dessutom det var en bra planering!

Jätteglad över att få arbeta med dig Oliver. Lycka till!:)

•

Den är väldigt bra kurs som ger mig mycket kunskap om revenue

management inom hotell och restaurangbranschen. Lärare har

mycket bra kunskap för  båda teorier och praktik. Jag uppskattar dem

väldigt mycket.

•

Jag uppskattade att läraren varvade föreläsningarna med uppgifter

som vi sedan gick igenom tillsammans.

•

Antal svar : 6
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Tack för att du tog dig tid

 Dina svar kommer att komma andra studenter till nytta

i framtiden!


